

THE ST. JOE COMPANY SETS DATE FOR ANNUAL MEETING OF SHAREHOLDERS

March 25, 2021

Panama City Beach, Florida (March 25, 2021) The St. Joe Company (NYSE: JOE) has announced that shareholders of record at the close of business on March 24, 2021 will be entitled to vote at the 2021 Annual Meeting of the Shareholders (the "Annual Meeting"), which will be conducted virtually. The virtual meeting will be held on Tuesday, May 18, 2021 at 9:00 a.m. Central Daylight Time via the Internet, with no physical in-person meeting. To participate in the virtual meeting, the URL will be: www.virtualshareholdermeeting.com/JOE2021. To access, a shareholder will be asked to enter the Control Number found on the shareholders registered notice and proxy card materials.

It is important that shareholders' shares be represented at the Annual Meeting, regardless of the number of shares held. Whether or not a shareholder plans to attend the virtual Annual Meeting, please vote using the Internet, by telephone or by mail, in each case by following the instructions in the proxy materials. This will not prevent you from voting your shares at the virtual Annual Meeting.

About The St. Joe Company

The St. Joe Company is a real estate development, asset management and operating company with real estate assets and operations in Northwest Florida. The Company intends to use existing assets for residential, hospitality and commercial ventures. St. Joe has significant residential and commercial land-use entitlements. The Company actively seeks higher and better uses for its real estate assets through a range of development activities. More information about the Company can be found on its website at www.joe.com.

St. Joe Investor/Media Contact: Marek Bakun EVP & Chief Financial Officer Telephone: (866) 417-7132 marek.bakun@joe.com

© 2021, The St. Joe Company. "St. Joe", "JOE" and the "Taking Flight" design

are registered service marks of The St. Joe Company.